
Göteborg den 2 mars 2026

Nyhetsbrev mars 2026!
Hejsan!
Den gastkramande vintern håller på att tina ut något nu i alla fall i södra landet.
Nu är det mars månad som tar vid och det blir allt ljusare vid fronten. Många
konstutställningar förbereds nu med allt vad detta innebär.
KFAs tidning Artär är på väg, tryckeriet glömde adressera tidningen för utskick
(man skylde på varann) trots att vi i god tid skickat in adressregistret, Nu får vi
själva sköta adresseringen med etiketter, och sen lämna till posten. Det tar lite
tid.
Kommande planerade samlingsvisningar – inbjudningar kommer successivt
under våren.
Den 7 mars inleder några medlemmar utställningen på Galleri T i Gamla
stan, besök den om ni kan.
Nästa inplanerade utställning är Vällingby Folkets hus 15 maj – 28 maj.
Varberg Folkets hus ( stans konstförening driver lokalen) 26 juni – 3 juli.
Inbjudan till detta kommer framöver. OBS! För att delta måste man ha
betalat årsavgift eller del av denna!

Årsmöte för KFA
Den 12 april håller KFA sitt årsmöte i Göteborg i kansliets lokal, start kl. 13.00.
kallelse till detta kommer samt ett bokslut för 2025.

Drivmedelsrabatt för medlemmar genom avtal med PREEM. OBS!
Nytt avtal fr o m 1:a december 2026.
Preem har tagit fram en länk för er och era medlemmar där era medlemmar kan
göra kontoansökan för Preems företagskort. Verifiering sker via Bank-id.
Varje Bolag/org nr behöver göra sin egen ansökan där de fyller i x antal önskade
kort, prägling på korten, köputrymme m.m. Preem har skrivit ert nya rabattgrupp nr i
länken nedan (0994-0288) vilket innebär att medlemmar ansöker via länken så läggs
dem till er rabatt grupp som ni förhandlat fram tidigare.



http://www.preem.se/foretag/vara-kort/foretagskort/foretagskort/?discount=0994-
0288 Rabatten har ni ju redan synliggjort och är fortsatt densamma och knuten mot
Listpris Bensin & E85 55 öre/liter Diesel Fordonsgas Biltvätt 90 öre/liter 55 öre/kg
15% Bilkem/tillbehör 10%.
När nya kontoansökningar är beviljade får alla våra kunder tillgång till vår kundportal
(Mitt Preem), där man kan söka behörighet för behörig/behöriga och får då ökad
överblick över fakturor, beställa och spärra kort, skriva ut miljörapporter m.m.
Beställer sedan era medlemmar fler kort via kundportalen så läggs det mot er grupp
som angivits vid registrering av kontoansökan och får då fortsatt ta del av er rabatt.
Eftersom att det är ett nytt grupp rabatt nr så är det bra om ni tar bort den gamla
kontoansökan som ni har idag så att era medlemmar endast söker via länken så att
de läggs till korrekt grupp. Viktigt att era medlemmar som redan hade Preem
Företagskort som låg mot er tidigare grupp återkommer till oss så att vi kan justera
dem till den nya gruppen som vi skapat för er.
_________________________________________________________

BESTÄLL KFA;s HANDBOK FÖR BILD- OCH FORMKONSTNÄRER!
Digital version gratis för medlemmar. Tryckt upplaga kostar 100 kr.

www.konstnarsnamnden.se
Bild och form
Bild och form Ansökningstider
Typ Ansökan öppen Beslut
Residens i Seoul,
MMCA Changdong

2026-02-20 – 2026-
03-26 14:00 Maj 2026

Internationellt utbyte och
resebidrag

2026-02-13 – 2026-
06-04 14:00 September 2026

Assistentstipendium
2026-06-02 – 2026-
09-01 14:00
påminnelse

Oktober 2026

Residens i Bangalore, 1
Shanthiroad

2026-08-13 – 2026-
09-09 14:00
påminnelse

November 2026

Gästbostad i Paris,
Svenska institutet

2026-08-13 – 2026-
09-09 14:00
påminnelse

November 2026

Internationellt utbyte och
resebidrag

2026-06-05 – 2026-
09-09 14:00
påminnelse

November 2026



Bild och form Ansökningstider
Typ Ansökan öppen Beslut

Projektbidrag
2026-08-14 – 2026-
09-16 14:00
påminnelse

Januari 2027

Arbets- och
långtidsstipendium

2026-10-09 – 2026-
11-11 14:00
påminnelse

April 2027

STIPENDIER OCH STÖD

Konstnärsnämnden
Kulturbryggan
Varje år delar Kulturbryggan ut cirka 18 miljoner kronor till projekt som på olika
sätt strävar efter att förnya och utveckla kulturområdet. Ansök om
fröpengar/projektmedel inom konstnärlig förnyelse eller fröpengar/projektmedel
inom nya finansieringsmodeller.
Sista ansökningsdag: 25 mars

Svensk-danska kulturfonden
Projektbidrag
Svensk-danska kulturfonden delar årligen ut projektbidrag om totalt ca 500 000 –
600 000 SEK. Fonden har som ändamål att stödja kulturellt samarbete mellan
Sverige och Danmark, samt främja ökad kännedom om vetenskap, näringsliv,
kultur och folk i de båda länderna. Fondens bidrag ska även bidra till att skapa
kontakter på dessa områden. Begreppet kultur innefattar konstnärliga och
litterära intressen.
Sista ansökningsdag: 7 april



OFFENTLIG GESTALTNING

Open Call: konstgestaltning som uppmärksammar Elfrida Andrées livsgärning

Domkyrkan i Göteborg och domkyrkoorganisten Elfrida Andrée, målning av Hilda
Lindgren (1898) något beskuren.
Elfrida Andrée (1841–1929) var domkyrkoorganist i Göteborgs Domkyrka och
banade väg för kvinnor inom musiken och yrkeslivet. Nu kan yrkesverksamma
konstnärer anmäla intresse för ett konstgestaltningsuppdrag som uppmärksammar
hennes livsgärning. Sök senast 17 mars 2026!
I detta uppdrag ska en konstnär eller en konstnärsgrupp ta fram en unik
konstgestaltning till Domkyrkoplan, en av Göteborgs mest centrala parker.
Tematiken utgår från Elfrida Andrées liv och gärning, inte minst hennes arbete och
engagemang inom musiken och kampen för kvinnors rättigheter.
Uppdraget ger konstnärer möjlighet att skapa en konstgestaltning där mötet mellan
konsten och musiken står i fokus.
Om Elfrida Andrée
Elfrida Andrée var en av sin generations viktigaste svenska tonsättare och en pionjär
i en tid då det inte var accepterat att kvinnor arbetade med avancerad musik. Hon
valdes in i Kungliga Musikaliska Akademin, komponerade för full orkester, hennes
verk spelades i Sverige och utomlands. Hon var också verksam som dirigent.
Andrée trotsade samtidens regler. Hon blev första kvinna både som telegrafist i
Sverige och som domkyrkoorganist i Europa, trots massivt motstånd. Det krävdes till



och med en lagändring för att hon skulle kunna tillträda som organist. Hennes kamp
öppnade dörrar för kvinnor inom båda fälten.
Elfrida Andrées liv präglades av en vilja att skapa ett rättvisare samhälle, där alla
skulle ha tillgång till musikalisk och kulturell bildning. Vid sidan om jobbet i
Göteborgs domkyrka arrangerade hon runt 800 så kallade folkkonserter, med
biljettpris som gjorde det möjligt även för mindre bemedlade att ta del av musiken.
Hon var också en förkämpe för kvinnors rättigheter och engagerade sig i rörelsen
som krävde kvinnlig rösträtt.
Om platsen
Området runt Domkyrkan har pekats ut som riksintresse för kulturmiljövård. Det ingår
också i Göteborgs Stads Kulturmiljöprogram, som handlar om att värna
kulturhistoriska värden.
Den nuvarande Domkyrkan invigdes 1815 efter den stora stadsbranden 1802 och är
den fjärde kyrkan på platsen sedan staden grundades 1621.
Domkyrkoplan är i dag en välbesökt park och ett uppskattat inslag i den täta
bebyggelsen i stadsdelen Inom Vallgraven. Det är också den plats i Göteborg som
har starkast koppling till Elfrida Andrée; hon arbetade i Domkyrkan i drygt 60 år.
Det konstnärliga uppdraget

 Uppdraget är att skapa en fysisk konstgestaltning som kopplar ihop Elfrida
Andrées liv och gärning med vår samtid. Konstnären kan till exempel
inspireras av hur hon använde sin ställning som musiker som redskap för
politiskt engagemang.

 Exempel på frågor att utgå ifrån: vilka sammanhang skulle Elfrida arbeta i om
hon levde nu? Vad skulle driva henne? Vilken scen skulle hon vara del av
som musiker i dag?

 Mötet mellan konsten och musiken står i fokus utifrån en fri tolkning av
tematiken.

 Det fysiska konstverket ska inkludera komposition och musik, antingen
integrerat i gestaltningen eller som tillägg i form av till exempel fristående
ljudverk, performance eller nyskriven musik. Verkets olika delar ska uppfattas
som en tydlig helhet.

 Uppdraget ställer krav på kunskap inom musik. Om konstnären inte har
kunskapen själv går det bra att samarbeta med eller ha medsökande som är
musiker, tonsättare eller kompositör.

 I uppdraget ingår att inkludera publika aktiviteter som knyter an till
konstprojektet. Förslag och beskrivning av aktiviteter tas fram i
skissuppdraget (steg två i upphandlingen).

 Det finns flera tänkbara placeringar på Domkyrkoplan. Konstnär ska föreslå
exakt placering i dialog med beställaren (i steg två).

 Konstgestaltningen ska ha en beräknad livslängd på minst 20 år.



 Den ska vara klar hösten 2028. Tidplanen är preliminär.

Ersättning
• Du får ingen ersättning för att lämna in intresseanmälan.
• Tre utvalda konstnärer (eller konstnärsgrupper) får en ersättning på 100 000 kronor
exklusive moms för att genomföra var sitt skissförslag.
• Budget för genomförande och produktion av konstgestaltningen är 2 520 000
kronor exklusive moms. Summan innefattar alla konstnärens kostnader och utlägg.
• Utöver konstnärens budget finns 240 000 kronor exklusive moms avsatta för
projektets publika aktiviteter.
Om upphandlingen
Upphandlingen genomförs som direktupphandling enligt Lagen om offentlig
upphandling (LOU). Den sker i två steg.
I ett första steg kan yrkesverksamma konstnärer lämna intresseanmälan om att ta
fram ett skissförslag för konstgestaltningen.
En jury väljer ut tre intresseanmälningar utifrån uppsatta kriterier. I steg två får de
utvalda konstnärerna lämna in skissförslag (anbud). Därefter fattar juryn beslut om
vilken konstnär eller konstnärsgrupp som tilldelas uppdraget.
För att söka uppdraget behöver du vara yrkesverksam konstnär. I detta
sammanhang betyder det att du ska ha en konstnärlig examen som motsvarar en
femårig högskoleutbildning eller har bedrivit konstnärlig verksamhet på avancerad
nivå i minst fem år.
Du kan lämna in intresseanmälan på svenska, danska, norska eller engelska.
Upphandlingsprocessen sker på svenska.
Charles Felix Lindbergs donationsfond
Konstgestaltningen finansieras av Charles Felix Lindbergs donationsfond . Fonden
grundades 1909, när köpmannen Charles Felix Lindberg donerade sin förmögenhet
till Göteborgs Stad.
Förslaget att skapa en konstgestaltning som uppmärksammar Elfrida Andrées
livsgärning skrevs av Göteborgs Domkyrkopastorat. Motionen antogs av
kommunfullmäktige 2024.
Lämna intresseanmälan
Du lämnar in intresseanmälan via upphandlingsplattformen Kommers. Där finns
fullständig information om uppdraget och hur du gör. Börja med att skapa ett
kostnadsfritt användarkonto på www.kommerssystem.se.
• Läs fullständig information om uppdraget och intresseanmälan i
dokumentet Inbjudan till intresseanmälan (pdf).
• Länk till upphandlingen på Kommers.
Sista dag att lämna intresseanmälan



Lämna in din intresseanmälan senast 17 mars 2026 klockan 23:59.
Har du frågor?
Utlysningen görs via offentlig upphandling. Det betyder att alla som söker uppdraget
ska få samma information. Vi kan därför inte svara på några frågor via telefon eller
mejl. De måste ställas skriftligen direkt i Kommers. Alla frågor och svar, eventuella
kompletteringar och ändringar kommer att publiceras där.
Sista dag att ställa frågor är 8 mars 2026. Svaren publiceras senast 11 mars 2026.

Information om utlysningen: Konstnärlig gestaltning till Mölledalsskolan i
Malmö
Organisation
Malmö konst, organisationsnummer 212000-1124, Kulturförvaltningen Malmö stad,
Baltzarsgatan 31, 211 36, Malmö
Denna upphandling är
Förfarande i två steg
Beskrivning
Malmö konst bjuder in yrkesverksamma konstnärer/konstnärsgrupper att
anmäla intresse för att skapa en ny konstnärlig gestaltning till Mölledalskolan i
Malmö.

Mölledalsskolan blir en årskurs F-9 skola med elever från förskoleklass till
högstadium med plats för 780 barn. Skolan ligger mellan Flygfältsparken och
Flygledaregatan och här uppförs också en modern gymnastikhall som stöttar både
skolverksamheten och idrottsföreningar i närområdet. Uppdraget berör två platser på
skolan, en yttre fasad på gymnastikhallen, samt ett interiört uppdrag i själva
skolbyggnaden, med fokus på det atrium som finns i anslutning till entrén från den
inre gården.

Mölledalskolan kommer vara belägen i Bulltofta, ett område i nordöstra Malmö. Här
låg tidigare Bulltofta flygplats, som efter att den avvecklades har omvandlats till
bostadsområden, verksamheter och framför allt rekreationsytor. Den nya skolan
byggs i en tidigare hangarbyggnad från flygplatsen och alldeles intill finns ett stort
parkområde med spår av flygplatsens landningsbana.

I det konstnärliga uppdraget för Mölledalsskolan ser vi framför oss en gestaltning
som tar avstamp i platsens historia, men kanske ännu mer i människans urgamla
drömmar om att flyga, lämna marken och se världen från ett nytt perspektiv. Att flyga
är en kraftfull metafor för att lära – att våga tänka fritt, att förflytta sig i tanke, tid och
fantasi.



Upphandlingsprocess och budget

Steg 1: Yrkesverksamma konstnärer/konstnärsgrupper anmäler sitt intresse för att
lämna skissförslag. Inget arvode utgår för intresseanmälan.

Steg 2: Tre (3) konstnär/konstnärsgrupp som i steg 1 anmält intresse kommer efter
urval att bjudas in att lämna skissförslag. 75.000 kr utgår i arvode för skissuppdraget.
Skissuppdraget pågår mellan maj 2026 och november 2026. En konstnär tilldelas
därefter uppdraget och får ett genomförandeavtal.

Hälften av skissarvodet kan faktureras vid tilldelning av skissuppdrag. Resterande
arvode faktureras vid godkänd skissinlämning.

Budgeten för den konstnärliga gestaltningen är 1 500 000 kr exklusive moms och
hanteras av konstnären. I denna summa ingår ej skissarvodet eller
installationskostnader.

Preliminär genomförandeperiod beräknas till 2027-2028.

Konstprogram Mo ̈lledalsskolan 260219.pdf



Bilaga 1 - Upphandlingsprocess konstnärlig gestaltning.pdf
Tidplan
Sista dag att ställa frågor
22 mars 2026 23:59
Sista ansökningsdagen
29 mars 2026 23:59
Meddelande till de som får skissuppdrag
30 april 2026
Sista dag för inlämning av skiss
16 november 2026
Tilldelningsbeslut
23 november 2026
Anbudet (skissen) ska vara giltigt
3 månader efter sista dag för inlämning
Avtalsperioden slut (tex slutbesiktning)
31 mars 2029
Övrigt avseende tidplanen:
Tidplanen är preliminär och kan komma att ändras.
Behörighet (kvalificeringskrav)
Kvalificeringskrav för Konstnären

Konstnären ska vara professionellt verksam konstnär.

Konstnären ska ha en dokumenterad avslutad konstnärlig examen motsvarande
minst en 3-årig högskoleutbildning från svensk eller utländsk utbildningsinstitution,
eller ha bedrivit en dokumenterad konstnärlig verksamhet på avancerad nivå under
minst 5 år. Detta styrks i CV där genomförda konstprojekt, utställningar på
professionella utställningsplatser och/eller offentliga konstgestaltningsuppdrag
anges.

Konstnären ska ha fullgjort sina skyldigheter avseende inbetalning av skatter och
socialförsäkringsavgifter samt vara registrerad för F-skatt, alternativt arbeta via ett



företag eller förening som är registrerad för F-skatt, alternativt fakturera genom ett
egenanställningsföretag (faktureringsbolag).

Konstnären ska på begäran kunna tillhandahålla bevis på att detta krav är uppfyllt.
Utländskt företag ska vara registrerat i motsvarande register som förs i det land där
konstnärens verksamhet är etablerad och ska på begäran kunna tillhandahålla bevis
i engelsk version som innehåller information motsvarande det som framgår av
Skatteverkets blankett SKV 4820 för att styrka att kravet är uppfyllt.

Anbudssökande konstnär ska i förekommande fall vara registrerad för inbetalning av
mervärdesskatt och arbetsgivaravgift.

Konstnären ska ha en tillräcklig finansiell förmåga och ekonomisk ställning för att
genomföra uppdraget. Konstnären ska vidare ha en ekonomisk situation som inte
utgör hinder för konstnären att disponera medel från Kulturförvaltningen, Malmö Stad
för utförande av uppdrag/konstgestaltningen. Det innebär att konstnären inte ska
inneha restförda skulder hos Kronofogden eller motsvarande myndighet i det land
där konstnärens verksamhet är etablerad.
Bedömningsprocessen
Bedömning av intresseanmälan
Konstsakkunniga vid Malmö konst ansvarar för att kontrollera att inkomna
intresseanmälningar uppfyller uppställda ska-krav. De konstnärer som inte är
kvalificerade eller vars intresseanmälan inte uppfyller kraven kommer inte vara
aktuella för fortsatt deltagande i upphandlingen. Bedömningen kommer redovisas via
poängsättning likt nedan:

3 poäng = Mindre relevant för det specifika uppdraget
6 poäng = Mer relevant för det specifika uppdraget
9 poäng = Mycket relevant, hög potential och god genomförbarhet av uppdraget

Konstsakkunniga vid Malmö konst gör ett första urval av de kvalificerade
intresseanmälningarna och presenterar dessa för den av Malmö stad tillsatta
Bedömningsgruppen för detta uppdrag.

Bedömningsgruppen består av personer med olika sakkunskaper relevanta för
gestaltningsuppdraget. Bedömningsgruppen ansvarar för att bereda ett
tilldelningsförslag. Det slutgiltiga beslutet fattas av Malmö konst.

Utvärdering av skissförslag



Endast skissförslag som innehåller samtliga efterfrågade uppgifter och dokument
enligt konstprogram och bilaga 1 kommer att gå vidare till utvärdering. Samma
bedömningsgrupp som utvärderar intresseanmälningarna fattar beslut om vilken
konstnär som tilldelas det slutliga konstgestaltningsuppdraget.

Skissförslagen utvärderas utifrån fyra (4) utvärderingskriterier, utan inbördes
rangordning, och är kopplade till de ska-krav och önskemål som anges i
konstprogrammet.

- Konstnärlig verkshöjd och sinnliga kvaliteter
- Samverkan mellan plats och gestaltning
- Materialval och tekniska lösningar
- Praktisk och ekonomisk genomförbarhet

Kriterier och viktning
Konstnärskapens relevans
1
Genomförbarhet och potential
1
Konstnärlig originalitet

Välkommen att ansöka till Galleri CC:s årliga öppna utlysning!

I år bjuder vi in professionella konstnärer baserade i de nordiska och baltiska
regionerna (Island, Norge, Färöarna, Danmark, Sverige, Åland, Finland, Grönland,
Litauen, Estland och Lettland) att delta i en grupputställning på Galleri CC. Maximalt
3 artister eller grupper kommer att väljas ut.

Sista ansökningsdag: 27 mars 23:59
Utställningsperiod: 30 oktober – 29 november 2026

Ansök här

För att skicka in din ansökan via formuläret måste du vara inloggad med ett
Google-konto.

Riktlinjer för ansökning:



Skicka en enda PDF (max storlek 10 MB) som kombinerar allt följande material i
denna ordning:

 Dokumentation av maximalt 3 tillgängliga verk (från de senaste 3 åren) –
högst 3 foton per verk. För framförande, video och ljudverk, vänligen skicka in
högst 3 länkar (inte längre än 3 minuter). Varje verksexempel måste innehålla
titel, år, material, mått (höjd x bredd x djup i cm) och en kort beskrivning (max
1 000 tecken inkl. mellanrum).

 Konstnärsuttalande (max 2 000 tecken inklusive mellanslag).
 CV (max 1 sida) med kontaktuppgifter, e-postadress, telefonnummer. Länk till

webbplats och/eller sociala mediekonton (ej obligatoriskt).

Observera:

 PDF-filen måste heta: YourName_OpenCall2026
 Den öppna utlysningen är för professionella artister, konstnärsduos eller

kollektiv (studenter är inte berättigade).
 All media är accepterad.
 Ansökan kan vara på engelska eller svenska.
 Varje konstnär ansvarar för transporten av konstverken och deras eget

boende.

Endast ansökningar som följer ovanstående riktlinjer kommer att beaktas.
Skicka in din ansökan via detta formulär, logga in med ett Google-
konto: https://forms.gle/FowYC7bEdt2m9pWEA
Beslutet kommer att meddelas i juni.

Vad Galleri CC erbjuder:

 Utställning på Galleri CC under perioden 30 oktober – 29 november 2026.
 Marknadsföring och marknadsföring av utställningen (affischer, flygblad,

sociala medier).



 Betalning av artistarvode/arvode enligt nuvarande KRO - The Artists National
Organisations MU-avtal.

 Vårt galleri består av ett vitt rum med stora fönster mot gatan, ett kaklat rum
(galleriet brukade vara ett bageri) och ett svartmålat källarutrymme.

 Utställningen kommer att vara öppen under totalt 4 veckor (torsdag–söndag).

Galleri CC Malmö – Planlösning och mått (PDF)

Vi ser fram emot att ta emotdin ansökan!

Allt gott,
Galleri CC

___________________________________________________________________
_______
Västernorrlands äldsta kulturstipendium, instiftat 1965, och fyller i år 60 år. Alla
kategorier av kulturarbetare är välkomna att ansöka om stipendiet.
Stipendiet består av ett belopp på 20 000 kronor och fri bostad från 19 juni till 13 juli i
en stuga i naturskön miljö vid Prästsjön, Grundsundavallen, Örnsköldsviks kommun.
Stipendiaten får möjlighet att visa sin konst under vistelsetiden. Eventuell medverkan
i programaktivitet anordnad av hembygdsföreningen ingår. Efter avslutad vistelse
ska stipendiaten redovisa sitt arbete med en berättande text och ev. bilder som
kommer att delas via föreningens kanaler.



Skriv en personlig ansökan och skicka in den per mail
till stipendium@grundsundahbf.se. Med ansökan bifogas fyra
färgbilder/ljudupptagningar/texter av/med egna arbeten. Ansökan kan också skickas
brevledes till: Grundsunda Hembygdsförening, c/o Ulla Edberg, Solbacksvägen 22
D, 896 31 HUSUM.
Huvudman för stipendiet är en kommitté utsedd av Grundsunda Hembygdsförening
och
Örnsköldsviks kommun – dess beslut går ej att överklaga.
Sista ansökningsdag: 31/3 2026
I slutet av april meddelas beslutet om årets stipendiat på Grundsunda
Hembygdsförenings
hemsida: www.grundsundahbf.se
För upplysningar: Ulla Edberg 070-747 02 67, e-post:
stipendium@grundsundahbf.se



Senaste inläggen
 Vinnare i utlottning av presentkort
 Kallelse till årsmöte
 Alla hjärtans dag-bingo
 Höstmöte
 Handelsboden – fylld med lokalt

Vill du ställa ut i Vals galleri?



I mars sätter vi schemat inför 2027 med fyra nya utställningar och konstnärer. Fokus
kommer att vara rumsinstallationer. Vals galleri blir Rummet.

Rummet är 3.9 meter brett, 6 meter långt och med en takhöjd på 2.5 meter.
Vad går det att göra med ett rum, hur skulle det kunna se ut, och vad skulle det
kunna bli och vara?



Vill du ta dig an Rummet 2027?

Skicka in din ansökan. Vi efterfrågar en (1) pdf med följande information:
– portfolio
– utställningsförslag
– CV
– kontaktuppgifter
Namnge din ansökan ”förnamn_efternamn” och maila den
till valsforening@gmail.com.

Lycka till
Hälsningar kansli och styrelse från KFA


